  Je suis ...

Responsable de table lors d’un match de netvolley

· Avec le responsable de salle, vous êtes responsable de la bonne organisation de la journée.
Extraits du ROI
	A r t i c l e 3 1 1 : - D e v o i r s d u c l u b o r g a n i s a t e u r l o r s d ’ u n e j o u r n é e d e    c h a m p i o n n a t .

L’organisation d’une journée de championnat est à charge du club visité.

Les terrains et le matériel devront être conformes aux prescriptions des règles de jeu en vigueur et des  règlements prévus pour le championnat.

La salle doit être en ordre, dans la mesure du possible, 20 minutes avant le début de la compétition.

Le club visité est entièrement responsable de l’organisation de la compétition.

1. Vérification des terrains : hauteur du filet, antennes, marquoir, chaises d’arbitre, banc pour le coach et les                               réservistes, etc.…

Prévoir des séparations entre chaque terrain de jeu.

2. Le club visité : - mettra à la disposition des équipes des rafraîchissements (bouteilles d’eau) et veillera à la  présence d’une trousse de secours en ordre (voir Aide-mémoire documentation).

· L’équivalent de deux consommations sera offert par le club aux arbitres dès leur arrivée.
3. Table officielle : le club visité est chargé de fournir :

a) un tableau d’affichage des rencontres et des classements.

b) les feuilles d’arbitrage officielles (une par rencontre planifiée) + des feuilles vierges.

c) à chaque équipe, deux à quatre feuillets de rotation par match (minimum 10cm x 5cm) (voir documentation).

d) un micro  et son amplification audible et en bon ordre de marche.

e) par terrain (+ 1 de réserve à la table) un ballon de match homologué et à bonne pression (0,3 – 0,32 5                                     kg/cm²) et trois ballons par équipe pour l’échauffement des équipes.

f) par terrain, un marquoir et un marqueur (seul sauf en cas de dérogation de l’arbitre pour écolage).

g) deux déclarations d’accident personnalisées relatives à l’assurance fédérale.

4. Le responsable de la table (club visité) est chargé de :

a) indiquer les noms des responsables de salle et de table sur toutes les feuilles d’arbitrage

b)  faire remplir les feuilles d’arbitrage par les capitaines d’équipe, et ce, 20 minutes avant le début de la  rencontre.




	· signaler que les feuilles d’arbitrage doivent être remplies proprement, correctement ET selon les directives de l’OA (NOMS en MAJUSCULES, PRENOMS en toutes lettres, par ordre alphabétique pour les titulaires),  en passant une ligne pour les suppléants en précisant l’appartenance complète de la division d’origine. (Mettre à disposition le modèle de rédaction de la feuille d’arbitrage)

· à l’issue de la rencontre, contrôler que les feuilles soient signées par les capitaines et l’arbitre recopier le score sur la feuille de résultats .

- contrôler que toute annotation au dos de la feuille d’arbitre soit signée par les parties concernées (arbitre et capitaines).
- contrôler qu’aucune remarque supplémentaire ne soit faite APRES la rentrée de la feuille   d’arbitrage (valable également pour une signature manquante).

c)annoncer au micro les rencontres, les terrains et les arbitres désignés, ainsi que le début des rencontres, les cinq dernières minutes et la fin de la rencontre. Huit minutes avant le début des  rencontres organiser autoriser les échauffements à l’attaque (3 minutes par club) et les services (1 minute) qui organisent les échauffements 
d)faire respecter scrupuleusement l’ordre et l’horaire des rencontres prévues au calendrier (la disposition des terrains ne peut être modifiée en cours de journée).
e)faire parvenir les feuilles d’arbitrage accompagnées de la feuille récapitulative de résultats le plus rapidement possible au responsable de la commission d’arbitrage et, le soir même communiquer les résultats par mail aux responsables du site.

Rappel :
Liste des ballons homologués
MIKASA : MVA 200 - MVA 300  -  V200W  -  V300W

ALLSIX (Décathlon) : V900 rouge et blanc




Merci à  tous les bénévoles (volontaires) qui se dévouent pour que vive le netvolley !

